

监管动态

关于防范新型电信网络诈骗的风险提示

近日,国家金融监督管理总局官网发布《关于防范新型电信网络诈骗的风险提示》,文章称:近年来,随着网络技术的发展,诈骗手段快速翻新,迷惑性不断增强,严重侵害公众财产安全与合法权益。为此,国家金融监督管理总局金融消费者权益保护局发布防范新型电信网络诈骗风险提示,提醒广大群众警惕花样翻新的骗局,增强风险防范意识和识别能力,守护好自己的钱袋子。

或图像,模拟他人声音或形象骗取信任,以借钱、投资、紧急救助等借口诱导其亲友转账汇款,或提供银行账户密码等敏感信息,随后立即转移资金。此外,不法分子还可能对明星、专家、执法人员等音视频进行人工合成,假借其身份传播虚假信息,从而实现诈骗目的。

的玩家,不法分子诱骗其登录虚假交易平台进行交易,并以各种理由要求玩家先缴纳保证金、手续费等费用才可“提现”,并不断要求玩家充值更多金额,随后迅速转移资金。

件、注册陌生平台或添加陌生好友,对个人社交账户的安全状况保持警惕,拒绝陌生人“共享屏幕”要求,避免无关人员操纵本人手机、电脑等电子设备,避免因个人信息泄露造成经济损失。同时,应加强对个人信息的保护措施,定期检查账户安全设置,及时发现并处理异常情况。

金融知识

你应知道的存款保险知识

□田野

近年来,存款利率不断下调,有关存款保险的话题也更多地被提及,笔者在工作生活中往往会听到一些市民对其一知半解的言论,尤其是有的农村群众认识还比较模糊,恰好最近在眉山市一家银行办事,在其营业大厅拿到一份中国人民银行印制的《存款保险为您的存款保驾护航》宣传小册子,今据此摘录,为读者解惑释疑:

保险,让生活更美好! 咨询、投诉电话 38032519 眉山市保险行业协会宣

主编 周军 编辑 毛馨怡 美编 张莉 校对 万君

□陈德胜

创新是这个时代的鲜明底色。今年7月29日,人民日报刊登《新产品 优化模式 完善机制 四川积极构建乡村振兴金融创新示范区》一文,文章主要以眉山全域乡村振兴金融创新示范区建设中的事例进行讲述,无疑是我市金融创新工作成效的肯定。

让金融创新惠及更多产业更多业主

省人民政府网全文转发。11月14日,眉山日报刊登《全省首笔“金融创新示范区—农村土地经营权抵押贷款”在丹棱县成功发放》。12月15日,《眉山市聚焦“全实”推进乡村振兴金融创新示范区建设》典型经验做法被全省通报表扬。同时,“金融支持洪雅县农旅融合创新”案例被人行四川省分行、省农业农村厅等联合评选为2023年金融支持乡村振兴优秀案例,并于12月15日下午,在中国人民银行四川省分行进行现场展示交流。

力“三农”事业,促进乡村产业振兴至关重要。以上那些报道和表彰,无不体现党和政府对金融创新推进乡村产业振兴,从而促进乡村全面振兴的充分肯定与殷殷期盼,无不体现党和政府全心全意为人民服务的宗旨和执政理念!文章中涉及到的各类经济组织、各个事例的主人翁,无不充满对金融创新解决融资难题的感慨和由衷赞叹。

任、大胆创新,为推广金融新产品、服务模式进行了复杂而艰辛的金融创新探索实践,播撒金融创新的“星星之火”,积累起金融改革的宝贵经验,也得到社会各界的充分肯定。

志愿有“阅” “读”享精彩

“2024国际美食嗨购节”收官 展示展销进口商品100余种 带动消费超300万元



“故里寻踪读东坡·书香东坡 快乐一夏”丰富着孩子们的假期生活。



志愿者传播传统文化。

本报讯(眉山日报全媒体记者余毅 文/图)7月26日上午,“故里寻踪读东坡·书香东坡 快乐一夏”镇(街道)行活动之手工龙舟制作活动在东坡区太和镇综合文化站举行。

设计涂鸦画扇,拓印、造纸术、染纸立体画等丰富多彩的课程,让参与者在体验中感受传统文化的魅力,激发了大家对阅读的浓厚兴趣。接下来,活动将陆续走进其他镇(街道)。

文化志愿服务队。队员们经过专业培训,不仅具备了扎实的专业素养和综合服务技能,更怀揣着对东坡文化的深厚情感与传承使命。在志愿服务队的推动下,一系列阅读推广活动开展得有声有色,有效拉近了图书馆与市民之间的距离。

本次活动国际进口商品展销共有6个展区,5个展馆,荟萃了来自德国、意大利、比利时、泰国等20个国家的上百种进口商品。琳琅满目的商品吸引了众多消费者的目光。

本次活动以“激情奥运乐享开怀”为主题,为经贸、文化交流提供平台,推动眉山文旅经济高质量发展。据统计,为期三天的活动,吸引了线上线下累计10万人参与,汇聚了全城目光,给市民游客带来了无尽的欢乐与激情。

据悉,此次活动以“激情奥运乐享开怀”为主题,为经贸、文化交流提供平台,推动眉山文旅经济高质量发展。据统计,为期三天的活动,吸引了线上线下累计10万人参与,汇聚了全城目光,给市民游客带来了无尽的欢乐与激情。



近日,东坡区思蒙镇开展了文艺类公益课堂系列活动,进一步丰富群众业余文化生活。图为书法艺术学习课堂上,群众认真学习书法知识。

民生之声

□鹤晓

图书馆服务不妨多些“走出去”

常规、贴近读者,尽力提供多样化、个性化、品质化的服务。近年来,我市公共图书馆积极响应时代号召,勇于探索创新,将“走出去”的服务理念内化于心、外化于行,“故里寻踪读东坡”东坡区图书馆文化志愿服务队的成立便是这一理念的生动实践。

点亮乡村生活”阅读校园行活动、军营里的共建阅读点……当公共文化服务“走出”图书馆,不仅让图书馆更加贴近民众的生活,也满足了不同群体对文化生活的多样化需求。无论是老人还是孩子,无论是城市还是乡村,都能享受到图书馆带来的文化盛宴。这种温馨的互动,不仅拉近了图书馆与读者之间的距离,也激发了更多人走进图书馆、感受书香的热情。

近日,东坡区思蒙镇开展了文艺类公益课堂系列活动,进一步丰富群众业余文化生活。图为书法艺术学习课堂上,群众认真学习书法知识。